Grossen auf Schiffen Gewichte

Zahlenbuch 6

Aufgabe

Beantworte die folgenden Fragen mit Hilfe der Angaben aus der Tabelle auf Seite 21 des

Schweizer Zahlenbuchs 6.

a)

Suche die fehlenden Angaben und berechne jeweils die maximale Ladung.

Schiff Gewicht leer Gewicht beladen max. Ladung

Unterwalden kg kg kg
Stadt Luzern kg kg kg
Gallia kg kg kg
Schiller kg kg kg
Uri kg kg kg
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b) Um wie viele kg ist das Schiff ,Unterwalden” leichter als das Schiff ,Gallia”?

Platz zum Ausrechnen:

Q) Um wie viele kg ist das Schiff ,Schiller” schwerer als das Schiff , Uri”?

Platz zum Ausrechnen:

d) Wie schwer sind alle Schiffe (voll beladenen) zusammen?

Platz zum Ausrechnen:
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